

# 陸環台軍演破壞和平 昨起連3天 我軍戒備 蔡聽取國安簡報



↑蔡英文總統（右三）結束出訪返國後，大陸隨即發動對台環島軍演。蔡總統昨天在總統府聽取簡報，掌握台海周邊安全情勢。

圖／翻攝自蔡英文臉書



## 我軍監控共艦

→大陸對台軍演，出動陸海空與火箭軍，我軍單艦昨日監控出現在台灣附近海域的共軍艦艇。

圖／軍聞社提供

國軍因應秉持「不引發爭端」原則  
國防部表示，因應中共解放軍在台周邊軍演，國軍持續加強戒備，秉持「不升高衝突、不引發爭端」原則，以訓練為著眼應處敵情。期間地面部隊正常常備演訓，並加強區域聯防及營區安全防護；防空部隊亦嚴密蒐報目標，強化防空反突發狀況應處。

國軍監控共艦  
蔡英文總統（右三）結束出訪返國後，大陸隨即發動對台環島軍演。蔡總統昨天在總統府聽取簡報，掌握台海周邊安全情勢。  
圖／翻攝自蔡英文臉書

# 我譴責 破壞和平

我譴責：

蔡聽取國安簡報

## 總統喊話 國安單位廿四小時堅守

據央視新聞報導，昨天演練首日的重點，是檢驗聯合作戰體系支撐下奪取制海權、制空權、制信息權能力，任務部隊同步組織環島戰巡進逼，塑造全向圍島威壓態勢。此次共軍東部戰區出動的兵力，有陸軍遠程火箭彈、海軍驅護艦、導彈快艇，空軍各機型、火箭彈各類常規彈道飛彈等。

福建海事局也宣布，八日起，將連續多日於特定時段在福州、平潭兩海域進行實彈射擊，並畫定禁航區。此外，渤海海峽黃海南部八日、九日也有軍事任務；海南自十二日八時至十五日十二時將在北部灣進行實彈射擊。

蔡英文總統昨天在臉書貼出聽取國安團隊簡報的照片，她表示，在與美國聯邦眾議院外交委員會主席麥考爾訪問團交流後，隨即回到總統府聽取簡報，對於台海周邊的安全情勢都即時掌握，國軍和國安單位正廿四小時堅守崗位，守護國家安全，國人可以安心，也請給國軍和海巡弟兄姊妹最大支持。

在蔡總統貼出的照片中，與會人士包括國安會秘書長顧立雄、總統府副秘書長黃重諺、張惇涵，與國安局長蔡明彥、國安會諮詢委員陳俊麟等人。

對於共軍這次行動，陸委會發布新聞稿表達嚴正譴責與抗議，並批評中共持續對台軍事威嚇，破壞台海及區域和平穩定。

（記者蔡晉宇、廖士鋒、林縉明／台北報導）

蔡英文總統日前過境美國，並與眾議院長麥卡錫會面，中共解放軍東部戰區昨

天上午宣布在台灣海峽和台灣北部、南部、台島以東海空域，展

開為期三天的環島戰備警巡和「聯合利劍」演習。國防部表示

，共軍蓄意製造台海緊張，破壞和平穩定，對區域安全及發展造

成負面影響，嚴正表達譴責，國軍已運用聯合情監偵措施，綿密

掌握區域周邊情勢，全力捍衛國家安全。

針對這次演習，中共解放軍東部戰區新聞發言人施毅說，這是對獨分裂勢力與外部勢力勾連挑釁的嚴重警告，是大陸捍衛國

家主權和領土完整的必要行動。

## 共軍演練 奪取制海權、制空權

（記者蔡晉宇、廖士鋒、林縉明／台北報導）

# 聯合報

UNITED DAILY NEWS

每份訂價10元 第26096號

創辦人 王愷吾



4 710765 921682

2023 台北 春季 BEAUTY PLANET

國際 美容 33rd

化妝品展

04.07 五

04.10 -

台北世貿一館

美容展x旅展

一票逛2展



春季愛旅行單人餐

憑券 1個啦雞腿堡+1支經典玉米+1

顆原味蛋捲+1杯立頓檸檬風味

紅茶(小)=133元(原價226元)

NTS 133

優惠日期：2023/04/08~2023/04/22

注意事項：

1.結帳時告知店員需【列印明細】，即有機會獲得超值優惠券。

2.歡迎至肯德基官網【優惠券專區】<https://www.kfcclub.com.tw/Coupon>輸入優惠代碼查詢使用。

3.本券可至肯德基餐廳使用(宜蘭家樂福餐廳、台北光復餐廳、新店安康餐廳、台大卓越餐廳、桃園高鐵數位旗艦餐廳、新竹湖口餐廳不適用)，結帳時出示優惠券(或手機圖檔)，如使用紙券後需回收。

4.限正餐時段(10:30AM起供應)使用，優惠代碼：23370。如遇連續或特殊節慶(如跨年元旦、農曆新年、母親節、父親節、聖誕節等假期)將暫停使用此優惠，詳情以餐廳門市公告為主。

5.本券不適用外送，優惠不得同時併用，圖片僅供參考。

6.如遇不可抗力或菜單簡化原物料短缺等因素，以致門市無法提供相關商品，肯德基有權以等值商品替代，詳情請以店內公告為主，肯德基保有修改辦法及優惠內容的權利。

異業合作請洽專案經理許小姐

電子郵件：[noney.shu@udngroup.com](mailto:noney.shu@udngroup.com)

# 陽光行動

永續 | 關懷 | 監督 |

去年下半年假投資一度下

降又回升，逢「柬埔寨之亂」

，官警研判柬國機房暫避

，猖獗，從謀財走向害

命，不僅假投資詐騙五

年暴增五倍，國人受騙

財損增加六倍，詐團除

以利誘人，也有如最近

女大生疑似受感情所惑

而加入等，詐團控制人

的手法更由「軟控」

變「硬控」，更數度鬧

出人命，檢警研判今年

假投資恐持續攀升，難

保不再發生悲劇。

警政署統計，假投資逐年成長，二〇

一七年發生一〇七四件，去年上升到六六

〇〇件，五年來暴增五倍，每四件詐欺

案就有一件是假投資：財損從五億增至卅

四億元，多出六倍，占詐欺案財損近半。

銀行不上班，詐團也休息，但

今年過年連假長，旬行騙。今年過年連假長，

一、二月假投資仍破千件、國

人被騙走四億元；刑事局分析

，美國升息及國內通貨膨脹，

台灣股價下跌，詐團利用股票

投資族恐慌心態行騙，假投資

呈上升趨勢。

檢警說，疫情後投資詐騙

更猖獗，且有別假檢警、假綁

架詐騙常指不面交現金，假

投資多要求匯款，被害人平均

投訴常指不面交現金，假

投資多要求匯款，被害人平均

投訴常指不